
 

Protokół nr 23/2020 z posiedzenia Komisji Kultury i Współpracy z 
Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia 16 listopada 2020 roku, godz. 

10:00 (posiedzenie w trybie zdalnym) 
 

BRM-DPP.0012.9.8.2020 
 

W związku z trwającym w Polsce stanem epidemii Pan Dominik 
Kłosowski – Przewodniczący Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia zarządził obradowanie w trybie 
zdalnym - korespondencyjnie. 

 
Na ogólną liczbę 11 członków Komisji Kultury i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia wszyscy wzięli udział w 

posiedzeniu. 
 

Lista obecności członków Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą 
Rady Miejskiej Wrocławia stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 
  

Ad I. 
Zatwierdzenie porządku posiedzenia  

 
Członkowie Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 

Wrocławia nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 
 

Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 
protokołu. 

 

Ad II. 
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ogłoszenia zamiaru 

połączenia instytucji kultury Strefa Kultury Wrocław z Dolnośląskim 
Centrum Filmowym we Wrocławiu - druk nr 841/20 

 
Członkowie Komisji w wyniku głosowania (za – 10, przeciw – 0, 

wstrzymał się – 1) zaopiniowali  pozytywnie projekt uchwały w 
sprawie ogłoszenia zamiaru połączenia instytucji kultury Strefa 

Kultury Wrocław z Dolnośląskim Centrum Filmowym we Wrocławiu - 
druk nr 841/20. 

Formularze głosowań stanowią załącznik nr 3 do niniejszego 
protokołu. 

 
Ad III. 

Pomoc w adaptacji i integracji obcokrajowcom mieszkającym we 

Wrocławiu 
 

Członkowie Komisji zapoznali się z materiałem przedłożonym przez 
Wrocławskie Centrum Rozwoju Społecznego. 

Przedłożony przez Wrocławskie Centrum Rozwoju Społecznego 
materiał stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 



Ad IV. 
Zapoznanie się z planami działań Biura Współpracy z Zagranicą 

 
Członkowie Komisji zapoznali się z materiałami przedłożonymi przez 

Biuro Współpracy z Zagranicą - informacjami nt. projektów 
zrealizowanych przez Biuro Współpracy z Zagranicą w 2020 roku i 

projektów planowanych na 2021 rok oraz nt. polsko-norweskiej 
współpracy w zakresie kreowania nowoczesnych rozwiązań 

rozwojowych w miastach. 
Przedłożone przez Biuro Współpracy z Zagranicą materiały stanowią 

załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
 

Ad V. 

Sprawy bieżące - e-mail z dnia 9 listopada 2020 roku zawierający 
propozycje nazw dla nowych ulic we Wrocławiu: ul. Muszkatołowa 

(na Lipie Piotrowskiej), ul. Andrzeja Jochelsona (droga wzdłuż 
Obwodnicy Autostradowej), ul. Zecerska (na Widawie), ul. Trocka 

(na Zgorzelisku), ul. Tadżycka (na Brochowie), ul. Uzbecka (na 
Brochowie) 

 
Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 

 
Ad VI. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Kultury i Współpracy 
z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia nr 22/2020 

 
Członkowie Komisji przyjęli protokół z posiedzenia Komisji nr 

22/2020. 

 
Ad VII.  

Wolne wnioski 
 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
 

Na tym posiedzenie zamknięto. 
 

Dominik Kłosowski  
Przewodniczący Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą  

 
Protokół sporządziła: 

Magdalena Gaczyńska 


